



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника милиции, совершившего незаконное приобретение психотропного вещества**

Следственным отделом по г. Великие Луки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего молодого человека в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта психотропных веществ в крупном размере).

Вечером 22 декабря 2010 года обвиняемый, находясь на проспекте Гагарина г.Великие Луки, незаконно приобрел у неустановленного лица для личного потребления психотропное вещество – амфетамин, массой не менее 0,274 грамма, то есть в крупном размере.

Через несколько часов после приобретения амфетамина молодой человек был задержан сотрудниками наркоконтроля. В ходе следствия установлено, что обвиняемый является сотрудником милиции.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/616496>